
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK WIDYA KUMARA GRAHA 

Kelas/ Semester : B/ I 

Tema   : TANAMAN 

Sub Tema  : TANAMAN BUNGA 

Pembelajaran ke : 4 

Alokasi waktu  : 60 Menit 

KD   : 3.1-4.1, 3.11-4.11, 3.12-4.12, 3.6-4.6, 3.3-4.3, 3.15-4.15, 2.5 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- Setelah mendengarkan guru anak mampu mengucapkan doa – doa pendek. 

- Setelah mendengarkan guru anak mampu bercerita dan mengenal ciptaan Tuhan. 

- Setelah melihat dan mendengarkan guru anak mampu melakukan gerakan yang terkontrol, 

seimbang dan lincah. 

- Setelah melihat dan mendengarkan guru anak mampu mengenal bagian- bagian tumbuhan ( 

bunga ). 

- Setelah mendengarkan guru, Anak memiliki keberanian saat tampil ke depan kelas ( 

bernyanyi ). 

- Setelah melihat dan mendengarkan guru Anak mampu memahami bentuk antara bunyi dan 

bentuk huruf. 

- Setelah melihat dan mendengarkan guru Anak mampu mengitung banyak nya gambar. 

- Setelah melihat dan mendengarkan guru Anak mampu mewarnai gambar dengan rapi sesuai 

dengan imajinasinya. 

Materi 

- Mengucapkan doa doa pendek 

- Terampil menggunakan anggota tubuh dengan lincah 

- Menghitung benda 

- Menampilkan karya seni 

- Mampu menggunakan tangan kanan untuk menulis 

- Menyebuykan ciptaan tuhan 

Media, Sumber belajar, alat dan bahan 

- Media : Vidio 

- Sumber belajar : anak dan guru 

- Alat dan bahan : Pensil, gambar Bunga,Crayon, gambar daun,  

Metode pembelajaran 

- Demontrasi, Bercerita, Bercakap-cakap, pemberian tugas 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

• Pembukaan ± 30 menit 

- Berbaris 



- Menirukan gerakan pohon yang ditiup angin ( KD 3.3-3.4) 

- Berdoa ( KD 3.1-4.1) 

- Bercerita tentang cara menyayangi tanaman yaitu dengan cara merawat dengan baik dan 

selalu menyiramnya agar tanaman bisa tumbuh dengan subur (KD 1.1) 

• KEGIATAN INTI 

- Menebalkan kata yang belum sempurna kemudian membaca bagian-bagian tanaman ( 3.12-

4.12) 

- Menghitung banyak nya daun ( 3.6-4.6) 

- Mewarnai gambar bunga ( 3.15-4.15) 

• KEGIATAN PENUTUP 

- Recalling, menanyakan perasaan anak setelah bermain berdiskusi tentang apa saja yangtelah 

dilakukan, bercerita pendek berisi pesan-pesan, menginformasikan untuk kegiatan esok, 

berdoa sesudah belajar. 

 

Mengetahui  

Kepala TK Widya Kumara Graha    Guru Kelompok B 

 

 

Dra. Sudarmi      Ni Luh Putu Permana Sari, S.Pd.AUD 

C. RENCANA PENILAIAN 

Program 
Pengemb

angan 

Kompetensi Dasar Indikator Teknik 
penilaian 

NAM 1.1Mempercayai adanya Tuhan 
Melalui ciptaan nya 
3.1 – 4.1 Kegiatan beribadah 

- Menyiram bunga di halaman 
sekolah/ rumah 
-Berdoa sebelum dan sesudah 
melaksanakan kegiatan 

Unjuk kerja 
 
Unjuk kerja 

 
FM 

3.3– 4.3 Mengenal anggota 
tubuh,fungsi dan gerakannya untuk 
pengembangan mkotorik kasar dan 
motorik halus 

- Menirukan gerakan tanaman 
yang di tiup angin 

Unjuk kerja 

BHS 
 

3.10– 4.10 Memahami bahasa 
reseptif 
3.12– 4.12 keaksaraan awal 

- Bercakap-cakap tentang 
macam-macam tanaman hias 
- Menebalkan kata yang belum 
sempurna kemudian membaca 
bagian- bagian tanaman. 

Percakapan 
 
penugasan 

KOG 
 

3.6 - 4.6Mengenal benda – benda 
di sekitar 

- Menghitung banyaknya daun Penugasan 

SE 2.5  Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap Percaya 
diri 

- Bangga dengan hasil karya 
mewarnai 

Observasi 



Seni 3.15 – 4.15 Mengenal berbagai 
karya dan aktivitas seni 

- Menyanyikan lagu lihat 
kebunku 
- Mewarnai gambar bunga 

Unjuk kerja 
 
Hasil karya 

 

 


